
 
Resultados de Encuestas- Indicadores de Calidad  

(+0.15 respecto al año anterior) 

E1-Encuesta General Alumnos ESO y Bachillerato Objetivos 
23-24 

Junio 24 

Satisfacción del alumnado de la ESO y Bachillerato con la información que recibe 
relativa a los criterios de evaluación, titulación y horarios. 

9,45 9,66 

Satisfacción del alumnado de la ESO y Bachillerato con la orientación académica y 
profesional recibida. 

6,25 7,44 

Satisfacción del alumnado de la ESO y Bachillerato con el trato recibido en jefatura / 
dirección. 

5,85 6,78 
 

Satisfacción del alumnado de ESO y Bachillerato con la atención de secretaría. 6,85 7,47 

Satisfacción del alumnado de ESO y Bachillerato con la atención de conserjería. 7,35 7,26 

Satisfacción del alumnado de ESO y Bachillerato con las medidas disciplinarias. 5,45 6,84 

Grado de conocimiento por parte del alumnado de la ESO y Bachillerato de las 
normas del centro. 

8,55 8,81 

Satisfacción del alumnado con el programa de Mediación. 5,15 6,42 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con las actividades extraescolares 
y complementarias del centro. 

5,75 6,94 

Satisfacción de los alumnos de la ESO Y Bachillerato con la página web del centro. 7,05 6,66 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con la imagen global del centro. 8,35 8,16 

Satisfacción del alumnado de ESO Y Bachillerato con la labor de los delegados de 
Aula. 

5,55 5,51 
 

Satisfacción del alumnado con la labor de la Asociación de Alumnos. 7,15 7,28 

Satisfacción del alumnado de ESO Y Bachillerato con la conciencia medioambiental 
del centro. 

5,45 6,35 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con la accesibilidad del centro. 7,15 9,21 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con el servicio de la Biblioteca. 5,15 7,22 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con el servicio de la cantina. 5,15 8,37 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con el uso de los Pabellones 
deportivos. 

5,15 8,42 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con las Aulas de Informática. 5,15 6,74 



 
Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con el uso de los laboratorios. 5,15 7,81 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con el uso del Taller de 
Tecnología. 

5,15 7,51 

Satisfacción con la atención educativa ajustada a las características del alumnado. 5,15 7,88 

Satisfacción del alumnado de la ESO Y Bachillerato con la prevención de riesgos 
laborales. 

5,15 6,17 

Grado de conocimiento de la oferta formativa del centro por parte del alumnado de 
la ESO y Bachillerato. 

5,15 2,73 

  
 

E2- Encuesta Claustro OBJETIVOS 
23-24 

Junio 24 

Satisfacción con la coordinación entre los distintos órganos del centro 
(departamentos, CCP, claustro, Consejo Escolar, etc.). 

8,43 8,4 

Satisfacción del profesorado con el desarrollo del Claustro. 9,14 8,77 

Satisfacción del profesorado con la cantidad y calidad de la información dada por el 
equipo Directivo (resultados académicos, gestión del centro y gestión económica). 

7,9 8,45 

Satisfacción del profesorado con el desarrollo y organización de las evaluaciones. 8,37 8,41 

Satisfacción del profesorado con el clima y convivencia en el centro. 8,16 5,92 

Satisfacción del profesorado con el ambiente de trabajo. 8,4 8,39 

Satisfacción del profesorado con la labor de Orientación. 8,3 6,79 

Satisfacción con la labor del jefe de extraescolares. 8,63 8,46 

Satisfacción del profesorado con el uso y utilidad de Aula Virtual. 6,75 8,12 

Satisfacción del profesorado con la labor del RMI. 8,87 8,55 

Satisfacción del profesorado con la imagen global del centro. 9,11 8,45 

Satisfacción del profesorado con la atención de secretaría. 9,04 8,42 

Satisfacción del profesorado con la atención de conserjería. 8,67 8,07 

Satisfacción con la gestión de recursos humanos por parte del Equipo Directivo 
(horarios, bajas, resolución de quejas). 

9,21 8,6 



 
Grado de uso pedagógico de las TIC por parte del profesorado. 7,96 8,29 

Satisfacción del profesorado con la conciencia medioambiental del centro. 7,29 7,22 

Satisfacción del profesorado con las instalaciones y equipos informáticos. 6,31 6,79 

Satisfacción del profesorado con la Biblioteca. 7,15 8,23 

Satisfacción del profesorado con los Pabellones Deportivos. 7,15 8,26 

Satisfacción del profesorado con las Aulas de Informática. 7,15 6,29 

Satisfacción del profesorado con los laboratorios. 7,15 7,21 

Satisfacción del profesorado con los talleres. 7,15 6,93 

Satisfacción del personal (Profesorado y PAS) con la accesibilidad del centro. 7,15 8,68 

Satisfacción del profesorado con el servicio de cantina. 6,35 6,52 

Satisfacción del profesorado con las ‘microformaciones’ de inicio de curso. 7,15 8,41 

Satisfacción del profesorado respecto a la prevención de riesgos laborales. 7,15 7,24 

Satisfacción del profesorado con el plan de formación. 7,15 7,84 

Grado en que el equipo directivo favorece la realización de acciones formativas. 7,15 8,45 

Media de actividades de formación del profesorado realizadas durante el curso. 1 1/2 

Porcentaje de profesorado que posee acreditación Digital. 50 77,36 

Satisfacción del personal con la participación del centro en actividades de RSC. 7,15 8,14 

Satisfacción del profesorado con la coordinación de tutores. 7,15 8,18 

Satisfacción del profesorado con el funcionamiento de la CCP como órgano 
transmisor de información. 

7,15 8,29 

Satisfacción del profesorado con su implicación en la toma de decisiones. 7,15 7,63 

  
 

 



 
E3- Encuesta Práctica docente Eso y Bachillerato Objetivo 

23-24 
Junio 24 

Satisfacción del alumnado de la ESO y Bachillerato con la práctica docente. 6,27 7,53 

Satisfacción del alumnado de la ESO y Bachillerato con el seguimiento del proceso de 
aprendizaje por parte del profesor. 

5,92 6,99 

Satisfacción del alumnado de la ESO y Bachillerato con el trato recibido por el 
profesorado. 

8,23 7,97 

Porcentaje de profesores según los alumnos de ESO y Bachillerato que informan de 
los criterios de calificación. 

7,82 7,38 

Satisfacción con la información compartida por los profesores en las plataformas 
digitales. (ESO y Bachillerato). 

6,22 5,69 

Valoración media de la asignatura por parte del alumnado de la ESO Y Bachillerato. 7,7 7,18 

Valoración media del profesorado por parte del alumnado de ESO Y Bachillerato. 8,12 7,33 

  
 

E4- Consejo Escolar Objetivo 
23-24 

Junio 24 

Satisfacción de los miembros con el clima de las reuniones del CE. 9,94 9,58 
 

Satisfacción del CE con la información dada por el Equipo Directivo (resultados 
académicos, gestión del centro y gestión económica). 

9,1 9,28 

Satisfacción del CE con la gestión del presupuesto. 9,32 8,75 

Satisfacción del CE con la aplicación de las medidas disciplinarias. 8,07 8,66 

Satisfacción de los GI en cuanto a la accesibilidad al Equipo Directivo. 9,32 9,49 

Satisfacción del Consejo Escolar con el fomento de la participación de toda la 
comunidad educativa en la vida del centro por parte del Equipo Directivo. 

9,32 9,33 

  
 

E5- Encuesta Familias Objetivo 
23-24 

Junio 24 

Satisfacción general de las familias respecto al centro. 7,82 7,51 

Satisfacción de las familias con la información sobre la matrícula. 7,05 7,62 

Satisfacción de las familias con la atención de conserjería. 7,66 7,21 



 
Satisfacción de las familias con la atención de secretaría. 7,5 7,53 

Satisfacción de las familias con el clima y convivencia en el centro. 9,35 9,16 

Satisfacción de las familias con las vías de información del centro. 9,19 7,68 

Satisfacción de las familias con la transparencia del centro en la información y 
actuaciones. 

6,76 7,35 

Satisfacción de las familias con la accesibilidad del centro. 7,4 7,94 

Percepción de las familias con la conciencia medioambiental del centro. 7,19 7,3 

Satisfacción de las familias con el trato recibido por el profesorado. 7,35 7,31 

Satisfacción de las familias con la labor del tutor. 8,45 8,04 

Satisfacción de las familias con la participación del centro en actividades de RSC. 6,15 7,84 

Satisfacción de las familias con la información de la reunión inicial. 7,75 8,09 

Satisfacción de las familias con la imagen global del centro. 7,68 7,66 

Satisfacción de las familias con la orientación académica y profesional recibida. 6,15 8,28 

Satisfacción de las familias con el trato recibido en jefatura / dirección. 6,15 7,53 

Satisfacción de otros GI con la página web del centro. 6,15 7,57 

Número de familias de la sección bilingüe que participan en la encuesta de Calidad. 100 49 

Satisfacción de las familias con el trabajo del profesorado del programa Plurilingüe. 7,78 7,38 

Satisfacción de las familias con el programa Plurilingüe. 7,03 7,53 

  
 

E7- Encuesta Departamentos Objetivos 
23-24 

Junio 24 

Grado de implicación de los miembros en el mantenimiento y organización del 
Departamento. 

9,75 9,15 

Grado de participación del Departamento en la elaboración de la programación. 8,95 9,05 



 
Satisfacción con la labor de los jefes de departamento. 9,39 9,3 

Satisfacción con la cantidad de información recibida a todo el Departamento sobre la 
CCP. 

9,48 9,5 

Satisfacción del profesorado con la implicación del Departamento en actividades 
extraescolares. 

8,69 8,91 

Satisfacción con la realización y disposición de las Actas de Departamento. 9,58 9,37 

Satisfacción con la labor de los jefes de departamento. 9,55 9,3 

Satisfacción del Departamento con las vías de comunicación y organización del 
trabajo en común 

9,58 9,42 

Satisfacción del profesorado respecto a las vías de información del centro. 6,77 7,08 

  
 

E9- Encuesta General Alumnos Ciclos Objetivos 
23-24 

Junio 24 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la información recibida para hacer la 
matrícula. 

7,75 8,58 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la orientación académica y profesional 
recibida. 

10 7,47 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con el trato recibido en jefatura / dirección. 7,35 7 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la atención de secretaría. 7,75 7,5 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la atención de conserjería. 8,15 7,59 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con las medidas disciplinarias. 7,75 7,97 

Grado de conocimiento por parte del alumnado de Ciclos de las normas del centro. 8,95 8,54 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con las actividades extraescolares y 
complementarias del centro. 

5,85 6,24 

Satisfacción de los alumnos de Ciclos con la página web del centro 7,85 6,88 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la imagen global del centro. 8,75 8,51 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la labor de los delegados de Aula. 7,65 6,91 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la conciencia medioambiental del centro. 6,05 7,97 



 
Satisfacción del alumnado de Ciclos con la accesibilidad del centro 7,85 8,79 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con el uso de los talleres. 5,15 5,97 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con el servicio de la cantina. 5,15 7,29 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con el uso de los Pabellones deportivos. 5,15 6,9 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con las Aulas de Informática. 5,15 6,08 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con el uso de los laboratorios 5,15 6,12 

Grado de conocimiento de la oferta formativa del centro por parte del alumnado de 
Ciclos. 

5,15 8,54 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la prevención de riesgos laborales. 5,15 6,97 

  
 

E10- Encuesta Práctica docente Ciclos Objetivos 
23-24 

Junio 24 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con la práctica docente. 7,56 8,64 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con el seguimiento del proceso de aprendizaje 
por parte del profesor. 

6,39 8,23 

Satisfacción del alumnado de Ciclos con el trato recibido por el profesorado. 9,09 8,9 

Porcentaje de profesores según los alumnos de Ciclos que informan de los criterios 
de calificación. 

9,45 9,23 

Satisfacción con la información compartida por los profesores de Ciclos en las 
plataformas digitales. 

7,58 8,3 

Valoración media de la asignatura por parte del alumnado de Ciclos. 7,97 7,82 

Valoración media del profesorado por parte del alumnado de Ciclos. 8,45 7,98 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
E11- Encuesta Empresas FCT Objetivos 

23-24 
Julio 24 

Satisfacción de la empresa con la formación de los alumnos en prácticas. 6,15 7,24 

Satisfacción de la empresa con la labor del tutor docente. 6,15 7,76 

Satisfacción de las empresas con la información facilitada por el centro. 6,15 8,07 

  
 

E12- Encuesta FCT Alumnos Objetivos 
23-24 

Julio 24 

Satisfacción con las tareas realizadas en la empresa. 6,15 6,83 

Satisfacción del alumno FCT con el seguimiento del tutor docente. 6,15 6,25 

Satisfacción del alumno FCT con el seguimiento del tutor de la empresa. 6,15 6,41 

Satisfacción del alumno FCT con el ambiente de trabajo. 6,15 7,75 

Satisfacción del alumno FCT con sus superiores en la empresa. 6,15 6,58 

Satisfacción con los conocimientos y competencias adquiridas durante la FCT. 6,15 7,18 

Satisfacción global del alumno FCT con la empresa. 6,15 7,25 

Satisfacción global del alumno con la FCT. 6,15 7,16 

Número de alumnos contratados después de la FCT. 1 1 

 
 Objetivos no alcanzados y que descienden respecto al año anterior. 
 Objetivos no alcanzados pero que superan la puntuación del año anterior o entran dentro de 

nuestro mínimo aceptable. 
 Objetivos alcanzados. ( 9 es excelencia) 

 


